

Пятница
10
января
1941 г.

№ 5 (844)

ЗАЛЕСНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЗАЛЕСНОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по отдельным избирательным округам

Семеновский избирательный округ № 128

Предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих судоремонтного завода имени Молотова выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза

Владимира Владимировича ГУБИНА

Бор. 6. (Наш спец. корр.). К концу дневной смены деревообделочный цех судоремонтного завода им. Молотова принял торжественный вид. Цветы, портреты Ленина, Сталина, лозунги, призывающие к новым производственным победам в честь предстоящих выборов депутата в Верховный Совет СССР, настроение людей — все говорило о праздничной обстановке.

На предвыборное собрание явилось 750 рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода.

Первым выступил старый рабочий завода, стахановец, награжденный медалью «За трудовое отличие», Владимир Яковлевич Попов.

— Сталинская Конституция, — заявил он, — предоставила нам право избирать верховный орган власти. Сегодня нам надо назначить кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. К управлению нашей социалистической родины мы должны послать человека, достойного доверия народа, преданного делу коммунизма, делу партии Ленина — Сталина. Я знаю такого человека и назову его. Это Владимир Владимирович Губин, начальник управления НКВД по Горьковской области. Он выходец из рабочих, большевик, партия и правительство доверили ему один из больших и ответственных участков. Бессиленник партии Ленина — Сталина, патриот на-

шего народа, он вполне сможет оправдать доверие народа. Слесарь Григорий Михайлович Уханов горячо поддержал предложенную тов. Поповым кандидатуру.

— Правильное предложение, — сказал он. — Я целиком за кандидатуру орденоносца Владимира Владимировича Губина.

Механик парохода «Александр Грибоедов» С. М. Шлюдин, главный диспетчер завода Г. Д. Иващенко, капитан парохода «Володарский» П. П. Умнов также высказались за кандидатуру тов. Губина.

Собрание единогласно принимает постановление, в котором говорится:

«Собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих судоремонтного завода имени Молотова в количестве 750 человек, обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, единогласно решило выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Губина Владимира Владимировича, 1904 г. рождения, члена ВЛП(б) с 1927 года, проживающего в г. Горьком и работающего в должности начальника областного управления НКВД. Просим тов. Губина дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Семеновскому избирательному округу № 128».

(Из «Горьковской коммуны»).

Единодушно поддерживаем кандидатуру в депутаты Совета Союза

Владимира Владимировича ГУБИНА

(Решение предвыборного собрания колхоза
«За социализм», рабочих и служащих
Оглиновской МТС)

Мы, колхозники сельскохозяйственного «За социализм», рабочие и служащие Оглиновской МТС, в количестве 141 человека, обсудив вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета СССР, с величайшим единодушием поддерживаем решение рабочих, служащих, инженерно-технического персонала судоремонтного завода имени Молотова о выдвижении от Семеновского избирательного округа кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР начальника областного управления НКВД Владимира Владимировича Губина.

Да здравствует Сталинская Конституция и ее творец товарищ Сталин!

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах в Верховный Совет СССР!

Просим товарища Губина дать свое согласие баллотиро-

ДОСТОЙНЫЙ КАНДИДАТ

Оглиновские колхозники, трактористы, механизмы и служащие МТС заполнили празднично разукрашенный клуб. Там состоялось предвыборное собрание. Секретарь районного комитета партии тов. Кириллов рассказал собравшимся о том, что предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих судоремонтного завода имени Молотова выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза Владимира Владимировича Губина.

— Тов. Губин, — говорит тов. Кириллов, — достоин доверия народа, преданный делу партии и советского государства.

Тов. Кириллов выразил надежду, что колхозники и колхозницы, трактористы и служащие поддержат кандидатуру в депутаты Совета Союза по Семеновскому избирательному округу.

Слово было предоставлено тов. Ошкодеру.

— Я лично знал тов. Губина — сказал он. — На строительстве народной магистрали Горький — Муром — Кулебаки тов. Губин проявил исключительную настойчивость, оперативность в работе и внимание к людям. Где бы не появлялся тов. Губин, там преодолевались всякие трудности, которые встречались на строительстве народной магистрали. Я прямо должен сказать, что в успешном строительстве дороги Горький — Муром — Кулебаки товарищ Губин сыграл огромную роль. Я с радостью поддерживаю кандидатуру в депутаты Совета Союза Владимира Владимировича Губина — верного сына партии и Советского народа, преданного большевику и чуткого товарища. Я надеюсь, что выражают мнение всех присутствующих на сегодняшнем предвыборном собрании.

Затем взял слово заместитель директора по политической части тов. Блохин. Он рассказал о тов. Губине как о лучшем комсомольском и партийном работнике откуда его партия выдвинула на пост начальника областного управления НКВД. Товарищ Блохин горячо поддержал инициативу судоремонтников, которые выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза товарища Губина.

Предвыборное собрание в количестве 141 человека единодушно поддержало кандидатуру в депутаты Совета Союза Губина Владимира Владимировича, которую выдвинули рабочие, инженерно-технические работники и служащие судоремонтного завода и призвало всех трудающихся Залесного района последовать их примеру.

Горьковский-Ленинградский избирательный округ

№ 116

Предвыборное собрание рабочих, инженеров, техников и служащих главного конвектора и цеха сборки автозавода имени Молотова выдвинуло кандидатом в депутаты Совета Союза секретаря Горьковского обкома и горкома ВКП(б)

Михаила Ивановича РОДИОНОВА

Арзамасский избирательный округ № 123

Предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Арзамасской фабрики имени Буденного изменило кандидатом в депутаты Совета Союза председателя исполнкома Горьковского областного Совета

Модеста Тихоновича ТРЕТЬЯКОВА

Муромский избирательный округ № 124

Предвыборное собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Муромского паровозо-ремонтного завода изменило кандидатом в депутаты Совета Союза патриота родины, трижды орденоносца генерал-майора товарища

Степана Елларионовича ЕРЕМИНА

ГОТОВЯТСЯ К ДНЮ ВЫБОРОВ

На Токаревском избирательном участке № 150 деятельно готовятся к дню выборов в Верховный Совет СССР. 4 января состоялся семинар агитаторов и членов избирательных комиссий по вопросу о задачах агитаторов и избирательных комиссий в подготовке к выборам. С этого дня агитаторы т. т. В. П. Денов и И. Е. Вилков развернули агитационно-массовую работу в своих десятидверках. Они разъясняют избирателям, чтобы те проверили правильно ли они записаны в списки избирателей, об избирательном законе. Одновременно с этим проводят беседы на антирелигиозные темы.

Беседы проходят оживленно. Слушатели задают много интересующих вопросов, из которых агитаторы дают ясные и точные ответы.

В полный порядок приводятся и помещение избирательного участка. Ставятся кабинки.

Вместе с этим следует отметить борьбу токаревцев за получение высокого урожая в 1941 сельскохозяйственном году. К дню выборов они обладали хорошо подготовиться к севу. Сейчас звенья сортируют семена, заготавливают местные удобрения. Ремонтируют сельскохозяйственный инвентарь.

С. Кокуркин.

Агитаторы за работой

Широко развернута агитационно-массовая работа о выборах депутатов в Совет Союза на Поломиновском и Успенском избирательных участках. В клубе, в колхозных конторах, на стенах домов висят лозунги, извещающие о дне выборов.

Приступили к своей работе и агитаторы. Товарищи Соколов и Крендлев с избирателями провели по два занятия. С прес-

терами избирателями они занимается на дому, разъясняя им положение о выборах, Сталинскую Конституцию, международное положение.

Но не все еще агитаторы так работают с избирателями. Например, М. Ф. Кошелев и Худиков до сих пор не провели ни одного занятия.

М. Кошелев,
председатель сельсовета.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР

О ПРИСВОЕНИИ ОРДЕНА ЛЕНИНА ЗАВОДУ № 92 В ГОРОДЕ ГОРЬКОМ ИМЕНИ ТОВАРИЩА СТАЛИНА И. В.

Удовлетворить просьбу коллектива завода, областных партийных и советских организаций и присвоить ордена Ленина заводу № 92 имя товарища СТАЛИНА И. В.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. Горкин.

Москва, Кремль.
8 января 1941 года.

Партийная жизнь

Работа с кандидатами

Воспитание сознательного, активного, беспредельно преданного делу коммунизма большевика—такова главная задача каждой партийной организации в работе с кандидатами. Поэтому для кандидата, желающего вступить в члены ВКП(б), кандидатский стаж—это период серьезного испытания. Примерным поведением на производстве, активным участием в общественной жизни, умением преодолевать трудности он должен доказать, что достоин быть членом великой партии Ленина—Сталина.

Наша первичная партийная организация в работе с кандидатами главное свое внимание сосредоточила на их воспитании. Некоторые товарищи из вновь принятых по своему политическому развитию нуждаются в серьезной помощи. Вот почему с ними систематически проводим беседы по разъяснению некоторых наиболее сложных вопросов из истории ВКП(б). За 1940 год по истории партии проведено 2 товарищеских собеседования и 6 теоретических конференций. Кандидаты партии т. т. Лебедев, Хлебников, А. Лебедев принимали активное участие в проведении теоретических конференций. Они им в изучении истории партии оказали большую помощь. Особенно помогли разобраться в вопросе диалектического материализма.

Большое внимание я, как секретарь партийной организации, уделяю индивидуальным беседам с кандидатами. Индивидуальные беседы дают возможность глубоко изучить каждого товарища и во время указать на недостатки. При беседе об изучении истории партии с кандидатом Цветковым выяснилось, что он над учебником работает неправильно. Встречается ему в главе трудный вопрос, он оставляет его нерешенным и начинает изучать новую главу. Это привело к тому, что Цветков схватил лишь

Кушпатов,
секретарь парторганизации РПС.

Новости с.-х. науки и техники

ПОДГОТОВКА СОЛОМЫ К СКАРМЛИВАНИЮ

Солома содержит довольно много питательных веществ, но сельскохозяйственные животные усваивают их неполностью: крупный рогатый скот и овцы—процентов 40—50, лошади—процентов 20—30. Чем больше в соломе клетчатки, тем она грубее и тем ниже ее кормовые достоинства.

Научно-исследовательскими учреждениями и животноводами-практиками разработаны такие способы обработки соломы, которые намного улучшают ее кормовые качества.

Простейший способ—это резка соломы и обваривание измельченной массы кипятком. Из корма рогатому скоту солома режется на части в 3—4 сантиметра, а для лошадей—1,5—2,5 сантиметра. При слишком мелкой резке солома плохо пережевывается и может вызвать у лошадей колики, а у коров и овец—прекращение жвачки.

Измельченную солому укла-

дывают в ящики слоями толщиной в 30—35 см, обливают кипятком (его надо брать по весу в полтора-два раза больше, чем соломы) и оставляют на несколько часов.

На многих фермах обрабатывают солому в особо устроенных запарниках. Они представляют собой деревянные чаны с двойным дном. Верхнее дно делается дырячным; пар подводят в промежуток между доньями. Чаны плотно наполняют измельченной, а затем смоченной соломой, закрывают крышкой и пропускают пар до тех пор, пока он не станет проходить через всю толщу засыпанный массы, не охлаждаясь. Пропаренную солому сдабривают кормовой мукою и еще теплой раздают скоту. Пар можно получать из простых котлов, вмазанных в печь, и по трубам отводить к чанам. Обработка

паром не только размягчает солому, но и в значительной мере обезвреживает ее от плесневых грибков и ржавчины.

Хорошо поедается скотом так называемый «самопрелый» корм из соломы. Для приготовления «самопрелки» соломенную резку укладывают в ящики или облицованные досками ямы, поливая водой. При укладке прибавляют немного измельченного концентрированного корма (посыпка). Наполненный ящик покрывают щитом и оставляют для измельчения на 3—4. Солома в результате брожения нагревается и приобретает ароматный кисловатый запах. Полезно добавить к «самопрелке» небольшое количество дрожжей или кислого теста. Прибавкой молотого мела и костяной муки можно обогатить «самопрелку» минеральными веществами.

Кормовые свойства соломы улучшаются и в результате дрожжевания ее в смеси с другими кормами. В чистом виде

Готовимся
к лыжному кроссу

Комсомольская организация при райкоме комсомола для участия в комсомольском лыжном кроссе имени ХХIII годовщины Красной Армии создала пятерку.

После прохождения медицинского осмотра наша команда-пятерка приступила к регулярной тренировке. В тренировках мы разучиваем стили ходьбы на лыжах, подъемы и спуски с гор.

Свою способность, выносливость мы хотим проверить участием в лыжных заочных соревнованиях.

12 января мы всей пятеркой выйдем на старт.

Воробьев,
командир команды.

60 процентов программы
к 15 февраля

Кустари Клышинской промышленной артели в декабре 1940 года успешно справились с выполнением производственной программы. Я. И. Смирнов месячное задание выполнил на 140 процентов, Ф. П. Воробьев—на 120. Пере выполнили план И. И. Земляничин, И. Е. Смирнов и другие.

Вступая в новый год, кустари решили на достигнутом не успокаиваться. Вознаменование XVIII Всесоюзной паркконференции они решили к 15 февраля план первого квартала выполнить не меньше как на 60 процентов.

А. Лебедев,
председатель правления

Рассчитались полностью

Колхозники Высоковского сельсовета А. И. Раков, Л. Н. Парняков, И. С. Колобов при вручении обязательств полностью рассчитались по культиватору. Они и в прошлом году досрочно рассчитались по всем обязательным и добровольным платежам.

Колхозы «Трудовик», «Свобода» и «Красный факел» начали уплату подоходного налога—за 1941 год.

Д. Метлев.

ЗА РУБЕЖОМ

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА

Вечером 5 января и в первую половину ночи на 6 января германская авиация совершила налет на Лондон,бросив фугасные и зажигательные бомбы. В центральной части города возникли большие пожары. Помимо Лондона бомбардировка в эту ночь подверглись Гулль, Дарлингтон и Линкольн. Днем 6 января германские самолеты подвергли бомбардировке важные военные

объекты в Южной и Центральной Англии.

Английская авиация днем 5 января бомбардировала суда в доках Бреста (Франция) и один из аэродромов противника. 6 января английскими самолетами был атакован караван германских судов около Норвежского побережья. В ночь на 7 января в связи с плохой погодой английская авиация полетов не производила. (ТАСС).

На фронтах в Албании

Корреспонденты американских телеграфных агентств сообщают, что на побережье Албании греки окружают в районе Валоны укрепленные позиции итальянцев, вынуждая их отступать. Из Валоны эвакуировано 36 тысяч раненых и больных итальянских солдат.

По сообщению греческого телеграфного агентства, в ночь на 6 января группа греческих эсминцев проникла в залив

Валоны и подвергла город сильной бомбардировке. К северу от Клиссы греческие войска захватили важную горную позицию и несколько деревень.

В долинах рек Шкумы и Девол происходят упорные бои. Греческие войска продвигаются к Эльбасану, преодолевая упорное сопротивление итальянцев.

(ТАСС).

Война в Африке

Касаясь перспектив военных действий в Африке после падения Бардии, английские газеты высказывают предположение, что операции будут ограничены районом Киренакки (восточная часть Ливии).

Агентство Рейтер сообщает, что в настоящее время фронт военных действий отодвинулся примерно на 100 миль от египетской границы к Тобруку—мощной итальянской воен-

номорской и воздушной базе. Между Бардии и Тобруком фактически нет итальянских войск. На всем этом участке действуют английские патрули.

По английским сведениям общее число убитых и взятых англичанами в плен итальянцев с 12 декабря (начало английского наступления в Западной пустыне) составляет 94 тысячи человек.

(ТАСС).

Военные действия между Таи и Французским Индо-Китаем

Как сообщают корреспонденты американских агентств, войска Таи пересекли границу Французского Индо-Китая и оккупировали несколько деревень. Отступающие войска Французского Индо-Китая понесли потери и остались на поле боя

много снарядов. Самолеты Таи бомбардировали военные центры Индо-Китая. Французы предприняли ответную бомбардировку.

В различных местах на границе продолжаются столкновения.

(ТАСС).

солома не дрожжается; с добавкой же корнеплодов, отрубей или муки дрожжевание идет успешно. Муки берут примерно по 5 кг. на центнер соломы. Из муки или корнеплодов, предварительно измельченных, сперва готовят закваску и ею поливают соломенную резку при укладке в чаны или ящики. Дрожжи берут около 250 гр. на центнер соломы. Дрожжевание продолжается 12—18 часов.

Более эффективно известкование соломы. Делается это так: устраивают ящик глубиной около 1 метра и разделяют его перегородками на 4—6 отделений.

Каждое отделение рассчитано на суточную дачу корма. На дне ящика, в углах отделений, делают стоки. Нарезанную солому закладывают в ящик слоями в 30—40 см. и заливают каждый слой сначала водой, а потом густым раствором негашеной извести. На 100 кг. сухой соломы идет 9—10 кг. негашеной извести.

После заливания ящика на крышу кладут груз, чтобы все измельченная солома была погружена в раствор. В первые дни солому перемешивают. Через 3—5 суток корм готов, его вынимают из ящика, промывают в воде и дают скоту.

Такая химическая обработка соломы повышает ее питательность в полтора—два раза.

И. С. Попов—профессор сельскохозяйственной академии им. Тимирязева.

За отв. редактора
И. Кожевников.

Объявления

И.-Заборская артель «Кр. Боец», сапожные мастерские в Рамешках, Рыжкове и Михайлове

ПРИНИМАЮТ

В РЕМОНТ

валенную и кожаную обувь, а также резиновые галоши.

Ремонт производится без задержек.

Правление.

УКРАДЕНА ЛОШАДЬ

6 лет, жеребец, гнедой масти, во лбу звездочка. При обнаружении просим сообщить по адресу: с. Бовернино, лесхоз.

Михайлов.